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Câu 9: Đáp án B 
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Câu 10: Đáp án C 

Giả sử các cạnh của tam giác là a b c   lập thành CSC 
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Câu 11: Đáp án B 
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Câu 12: Đáp án A 
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Câu 13: Đáp án A 
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Câu 14: Đáp án A 
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Câu 15: Đáp án C 

Ta có       
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là dãy số bị chặn 

Câu 16: Đáp án A 
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Câu 17: Đáp án A 
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Câu 18: Đáp án A 

Ta có  
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Câu 19: Đáp án A 
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Câu 20: Đáp án A 
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Câu 21: Đáp án B 

Ta có   4 3 24 3 1 3nu n n n n n n          

Mặt khác do 1n   nên   3 21 3 0nu n n n n      . Do vậy dãy số bị chặn dưới bởi số 0 

Câu 22: Đáp án D 
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Câu 23: Đáp án C 
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Câu 24: Đáp án D 
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